

APROBAT
DIRECTOR EXECUTIV
ING. ALEXANDRU STEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE
PERIOADA 11.12.2020 - 17.12.2020

Subsemnata ing. MOLDOVAN DOINA angajata a societati SC ACONSULTING SRL in functie de consilier inginer, constructii cu un program de lucru de 2002/ luna in perioada de raportare mentionata mai sus. am detaliat urmatoarele activitati:

11.12.2020. In conformitate cu contractele de prestari servicii incheiate de SC ACONSULTING SRL si respectiv. cauze de comenzi in Industria Luj si domeniul securitatii si sanatatii in munca si cu domeniul situatiilor de urgenta, s-a prezentat reprezentanta prestatorului de servicii si ordinea inlocuirii si semnarea a propunerilor atributelor si raspunderii in domeniul securitatii si sanatatii in munca ce revin lucratorilor, consenzator. functiilor exercitate, care se vor consenusa in fisa pastelui cu aprobarea angajatorului celor doua societati.

S-a procedat la consultarea si existenta lucratorilor in domeniul sanatatii si securitatii in munca in situatiilor de urgenta, adica Terza 12 conform bibliografiei in respectiv. Legea 219/2006 HG 1425/2006, HG 955/2006 si OMS 961/2019 precum si 170009, 170002, HG 1046/2006 si respectiv a marilor pentru prevenirea raspandirii coronavirusului SARS COV-2 cu lucratorii si s-au servit in fisele individuale ale angajatilor.

Se asemena s-a inlocuit si s-a putat de catre reprezentantul prestatorului de servicii a volii de informare a masurilor in domeniul sanatatii si securitatii in munca in situatiilor de urgenta ce urmeaza a fi implementate

în perioada următoare
Se conformitate cu prevederile H.B. 971/2006 s-au
prestat de către prestatorul de servicii a sistemului
de semnalizare el se vor compluta cu
spațiile comune ale societății, urmând ca
după agerarea formelor finale să se desfășoare
convenții cu prevederi de securitate și sănătate
în muncă - în a situațiilor de urgență cutoli
chiriasii din imobilul din Cui-Napoca St. Horea
nr. 3, proprietatea societății

Avându-se în vedere că în data de 02 decembrie
2020 s-a înlocuit bulbul de mișcare a miștor-
celor de măsurare a gazelor naturale, motivat de
incidente la care conductorul electricei de fier
în care nu mai transmite impulsurile electrice
s-a transmis de către distribuitorul de gaze
naturale a procesului verbal de recalculare a
consumului de gaze naturale, recalculare efectuată
în urma defectului constatate în a fișei de
calcul aferente

Se asemenea s-a verificat instalația electrică
ce deservește spațiul închisat prin extinderea
cablurilor electrice deteriorate în a prizele unde
a fost cazul.

S-au rezolvat activități curente în
colaborare cu angajații departamentelor societății
15.12.2020. Se conformitate cu prevederile H.B.
971/2006 am procedat la semnalizarea butoanelor
de alarmă în caz de incendiu pe toate nivelele
imobilului din Cui-Napoca St. Horea nr. 3
acolo unde acestea sunt amplasate
s-au afișat pe nivele în zona scării
de acces la semnalizarea și atenționarea
pentru evitarea alunecării la coborârea
scărilor, precum și atenționarea de utili-
zarea balustrărilor la coborârea rampelor
de scări în vederea evitării omorârilor
accidente din neatenția angajaților, din cauza

Am pregătit pentru fiecare angajat a
celor două societăți respectiv. #CONSULTING SRL
și Camera de Comerț în industrie Cuy a anexei la
fișa postului cu atribuțiile și responsabilitățile ce
revin fiecărui angajat potrivit funcției exerci-
tate:

Am luat legătura cu chiriasii societății și
vederea urgentării debitelor înregistrate ca urma-
re a facturării prestațiilor chiriului în luna
aprilului și în aprilul și Cuy Napoca și Hora nr 3
S-a colaborat cu angajatii și celelalte divizi-
mente ale societății pentru rezolvarea activităților
curente și a sarcinilor dispuse.

16.12.2020. Am procedat la semnarea anexei la
fișa postului pentru fiecare angajat al societății
#CONSULTING SRL în aspectul a camerei de comerț
în Industrie Cuy cu obligațiile și atribuțiile în
domeniul. SSM în privința apariției impozitului
în cadrul cu precizările că participarea sala-
riatilor în măsura în domeniile. Securitatea
și siguranța în munca în a situațiilor de urgență
constituie sarcina de serviciu.

În contextul producerii de defectuos ale siste-
milor de măsurare a consumului de gaze naturale
în evitarea pe viitor a unor astfel de inci-
dente în contextul amplasării aparatului în
zona de acces pietonal în afara zonei
imobilului în pentru acceptarea și semnarea
procesului - verbal privind calculul defalcat
în fișa anexată privind consumul corectat
membrului SA pentru evitarea
unor incidente de acest fel. S-a constatat
că s-a procedat de către transportator la
realizarea protecției aparatelor de măsurare a

consumului de gaze naturale, molecule. si nu
mai permite accesul la citirea consumului
efectiv; urmând a apela la furnizorul
de gaze naturale ZON/Energia Romania SA,
pentru a avea acces la aplicatia de citire.
chiar zilnica a consumului de gaze naturale
inregistrat electronic.

17.12.2020. Am procedat la infocurarea prezentului
raport de activitati.

In continuare am mara anexei la lista postului
cu angajati ce efectueaza activitati la domiciliu
si predarea acestora in vederea aprobării de
catre angajator.

Se vor rezolva activitati curente si colaborare
cu colegii din celelalte departamente in vederea
accesului la aplicatia de citire a indicatorilor
de citire electronica a contoarelor in vederea
verificării infocurării facturilor în mod corect

rup Moldovanu Serica
Aly